
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2005/02

Congresverslagen

Congr̀es eucharistique de Namur, 3–7 septembre 1902. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1903. — 1032 p.

SBA: 678270

Congr̀es international de l'enseignement, Bruxelles, 1880:
rapports pŕeliminaires/ Ligue belge de l'enseignement. —
Bruxelles : 1880. — 215 p., ill.

SBA: 678558

Congr̀es international des inǵenieurs navals, 18, 19, 20 août
1939/ Union belge des inǵenieurs navals. — Liège : Thone,
1939. — 338 p.

SBA: 678585

Congr̀es national de pomologie: Namur, 5 et 7 septembre 1926/
Comit́e national de pomologie. — Liège :École professionelle
S.-Jean Berchmans, 1926. — 61 p.

SBA: 678727

Connecting brains and society: the present and future of brain
science: what is possible, what is desirable? International
Workshop 22 and 23 april 2004, Amsterdam: proceedings and
synthesis report/ [edit.] Peter Raeymaekers ; [edit.] Karin
Rondia ; [edit.] Marjan Slob ; King Baudouin Foundation
[Brussels] ; Rathenau Instituut [Den Haag]. — Brussel :
2004. — 221 p. — ISBN 90–5130–478–1

BSA: LZ 333/21

Les humanistes et leur bibliothèque: actes du colloque
international, Bruxelles 26–28 août 1999= Humanists and their
libraries: proceedings of the international conference/
[edit.] Rudolf de Smet. — Leuven : Peeters, 2002. — 286 p. —
(Travaux de l'Institut interuniversitaire pour l'étude de la
Renaissance et de l'Humanisme ; 13). —
ISBN 90–429–1044–5 ; ISBN 2–87723–591–2

SBA: 648131

MPM: BM 34678

Plaatwerken

Allerlei dieren. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678839

Zo danst Europa: fotoboek/ Rene Bellens ; Dian Goossens. —
Brecht : Roerdomp, 1967. — ill.

SBA: 678889

Breviarium Mayer van den Bergh: verjaardagskalender=
Breviarium Mayer van den Bergh: calendrier d'anniversaire=
Breviarium Mayer van den Bergh: birthday calendar. —
Antwerpen : Museum Mayer van den Bergh, 2004. — ill.

SBA: 678455

Op reis!— Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678838

La socíet́e des nations et l'école par l'image/ M. Peers ; H.
Wilquot. — La Louvìere : Labor. — 86 p., ill.

SBA: 678677

Plaatjes met versjes. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678835

Uit de dierenwereld. — Haarlem : Emrik & Binger. — ill.
SBA: 678837

De zon en de noordenwind/ Brian Wildsmith. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1965. — ill.

SBA: 678171

Software

Nero 6 reloaded/ Marjon Hendriks. — Brussel : Easy
Computing, 2005. — 157 p. — (Snelgids ; 2005: 1)

SBA: D 678625

Pro oracle spatial/ Ravi Kothuri ; Albert Godfrind ; Euro
Beinat. — New York : Springer, 2004. — 677 p. —
ISBN 1–59059–383–9

LUC: 681.333 KOTH 2004

Tekstuitgave

Bob-Zonder-Zorg/ Chris van Abkoude ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 20])

SBA: 677933

Willem's verjaarsgeschenk/ Chris van Abkoude ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 19])

SBA: 677932

Matière: pòemes/ Gerrit Achterberg ; [vert.] Henk Breuker ;
e.a. — Montpellier : Licorne, 1952. — 42 p.

SBA: 679182

Le petit roi du lac/ Jean d' Agraives. — Paris : Nathan, 1932. —
253 p., ill. — (Or et noir ; 1932: 1)

SBA: 678127

Allerlei dieren. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678839

Kleine geestelijke lofzangen ter eere van Jesus en Maria/
Alphonsus Maria de Ligorio ; [vert.] J. van de Velde. — St.
Nikolaes : Edom, s.a. — 112 p.

SBA: 678758



Piècesà dire / Jacques Andrée. — Bruxelles : Andŕee, 1906. —
3 v.

SBA: 677926

1–3

Anthologie de la litt́erature danoise/ [edit.] F.J. Billeskov
Jansen. — Paris : Aubier-Montaigne, 1964. — 601 p. — Deense
en Franse tekst

SBA: 679183

Canto general, 11 september 2004, kathedraal van Antwerpen/
Pablo Neruda ; [comp.] Mikis Theodorakis ; Antwerpen,
Provincie. Departement Cultuur. — Antwerpen : 2004

SBA: 678320

Intermezzo: Nederlands leesboek voor ULO en ander
voortgezet onderwijs/ C.G.L. Apeldoorn ; F.H. Geursen. —
Den Haag : Van Goor, 1962. — 3 v., ill.

SBA: 678967

3

Saisons: pôeme/ Jean d' Avron. — S.l. : Carré Noir, 1930. —
155 p.

SBA: 678090

Iedereen is er: gedichten/ Jan Baeke. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2004. — 53 p. — ISBN 90–234–1622–8

SBA: 678803

Ik ga dood aan jou/ Marcella Baete. — Antwerpen : House of
Books, 2004. — 222 p. — ISBN 90–443–1156–5

SBA: 678775

Poèmes wallons/ Willy Bal ; Franz Dewandelaer ; Jean
Guillaume ; e.a. — Lìege : Gothier, 1948. — 79 p.

SBA: 678918

Correspondance avec Zulma Carraud/ Honoŕe de Balzac ;
Zulma Carraud ; [edit.] Marcel Bouteron. — 8 ed. — Paris :
Gallimard, 1951. — 305 p.

SBA: 678660

Le miroir aux alouettes/ Louis Banneux. — Bruxelles :
Lebègue, 1913. — 111 p., ill.

SBA: 677969

De TC 3/ G. Bartholḿe. — Liège : Dessain, 1966. — 29 p. —
(Nederlandse lectuur voor Franstaligen (lager middelbaar
onderwijs) ; 1966: 1)

SBA: 677991

Morceaux choisis des auteurs provençaux: de la fondation du
félibrige à nos jours/ Louis Bayle. — S.l. : Astrado,
1969-1971. — 2 v. — (Lis estudi prouvençau ; 1969: 1)

SBA: 678668

1–2

Uit Nic. Beets' dichtwerken: eene bloemlezing. — Amsterdam :
Kirberger, 1880. — 149 p.

SBA: 678675

Het verboden pad: roman/ Kees van Beijnum. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 450 p. —
ISBN 90–234–1621-X

SBA: 679046

Essays/ Gottfried Benn. — Wiesbaden : Limes, 1951. — 184 p.
SBA: 678866

Mémoires, comprenant: ses voyages en Italie, en Allemagne, en
Russie et en Angleterre, 1803–1865/ Hector Berlioz. — Paris :
Lévy, 1870. — 509 p.

SBA: 678105

Het boek van Jaap/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. — 's
Gravenhage : Van Goor, s.a. — 16 p. — (Benjamin bibliotheek:
voorlopertje ; 1)

SBA: 678257

Schoolfeest/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek: voorlopertje ; 3)

SBA: 678207

Van Rietje-Wiet/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. — 's
Gravenhage : Van Goor, s.a. — 16 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek: voorlopertje ; 4)

SBA: 678256

Wat Hans deed?/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. — 's
Gravenhage : Van Goor, s.a. — 16 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek: voorlopertje ; 2)

SBA: 678258

Een aapje in de klas!/ Maria Bervoets. — Lier : Van In,
1966. — 16 p., ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; 1966: 1)

SBA: 678052

In het spoor van de raaf: zeventien dichters over een gedicht/
Huub Beurskens ; Breyten Breytenbach ; Carla Bogaards ;
e.a. — Amsterdam : Meulenhoff, 1997. — 91 p.

SBA: 678010

Mimike, de dochter der vorstin/ Maria Blasḱo ; [vert.] A. van
Elslande. — Leuven : Vlaamsche Drukkerij, 1935. — 130 p.

SBA: 678450

AMVC: 1.378

Mijn liefste boekje!/ Frederik H.N. Bloemink. — S.l. : s.n. —
48 p., ill.

SBA: 678209

't Eenzame graf/ Aloı̈s Jan Blommaert ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1936. — 39 p., ill.

SBA: 679087

AMVC: B 645e

Seppe/ Aloı̈s Jan Blommaert ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 47 p., ill.

SBA: 678208

AMVC: B 645s



La petite charette/ Enid Blyton ; [ill.] Jacques Fromont. —
Paris : Hachette, 1965. — ill. — (Les albums roses ; 1965: 5)

SBA: 677974

Le tour / Roger Bodart. — Paris : Seghers, 1968. — 66 p.
SBA: 678970

Onder de kastanjeboomen/ Charles Boissevain. — Haarlem :
Tjeenk Willink, 1880. — 285 p.

SBA: 678818

Witte-zwarte verzen/ Hendrik Bols. — Antwerpen : Patroelje,
1922. — 28 p.

SBA: 678438

Le colon/ Paul Bory. — Tours : Mame. — 160 p., ill.
SBA: 678712

Cent canons avec paroles: auxélèves deśecoles primaires et
moyennes de la ville de Bruxelles/ Auguste Bouillon. — S.l. :
s.n., s.a. — 37 p.

SBA: 678260

Nevelpaarden/ Fleur Bourgonje. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 127 p. — ISBN 90–450–0667–7

SBA: 679007

Het opstaan/ Désanne van Brederode. — Amsterdam :
Querido, 2004. — 542 p. — ISBN 90–214–5287–1

SBA: 678800

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en
normaalonderwijs. — 4 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963-1964

SBA: 679086

1–3

AMVC: 72.596

2 ; 4

Henk's kooivacantie/ Wim Broos. — 2 ed. — Groningen :
Haan, 1940. — 166 p.

SBA: 678143

Uylenspieghel/ Bert de Bruyne. — Antwerpen : De Bruyne,
2004. — ill., Gëemailleerde plaat

SBA: 678174

Istwères d'in Gaviot/ Firmin Callaert ; [medew.] Julien
Flament ; [ill.] Gustave Camus. — Gilly :́Edition moderne,
1934. — 107 p., ill.

SBA: 678124

De handzame Calvijn/ Johannes Calvijn ; [edit.] Rinse Reeling
Brouwer. — Amsterdam : Van Gennep, 2004. — 340 p. —
(Denkers over religie ; 2004: 1). — ISBN 90–5515–406–7

BSA: LZ 264/XVI/41

Het leven is vurrukkulluk/ Remco Campert. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1961. — 163 p.

SBA: 679165

La grange bleue/ Maurice Car̂eme ; [ill.] Serge Creuz. —
Paris : Bourrelier, 1961. — 122 p., ill.

SBA: 678711

The Russian story/ H.A. Carnell. — London : Gill, 1944. — 63
p., ill. — (The story readers of the world ; 2)

SBA: 678355

Alice au pays des merveilles/ Lewis Carroll ; [vert.] Michel J.
Arnaud. — Paris : Denoel et Steele. — 249 p., ill. — (La
bibliothèque merveilleuse ; [ 2])

SBA: 678028

De fluwelen handschoen: spel in drie bedrijven/ Rosemary
Cassy ; [vert.] Ferd. Sterneberg. — Zwolle : Tijl, s.a. — 72
p. — (Tijl's toneelfonds ; 7)

SBA: 678436

Kecharit̂oméǹe: Mariale lofzang, 1854–1954/ L. Celie. —
Leuven : Bibliotheca Alphonsiana, 1954. — 24 p.

SBA: 678444

La cité des ombres/ Elise Champagne. — Liège : Thone,
1935. — 70 p.

SBA: 678760

SBA: UIA–B 1353

Hainaut, mon beau pays! Poèmes en prose (1913–1932)/ Paul
Champagne ; [medew.] Hubert Krains ; [ill.] Michel
Stiévenart. — S.l. : Rex, 1934. — 222 p., ill.

SBA: 678229

Noces spirituelles: pòemes, 1909–1913/ Paul Champagne. —
Paris : Temps pŕesent, 1913. — 64 p.

SBA: 678046

Redevoering tot het Romeinse volk over het opperbevel van
Gnaeus Pompeius/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] A.
Geerebaert. — Luik : Dessain, 1949. — 2 v. — (Latijnse
schooluitgaven ; 1949: 1 (=v. 1)) ; (Latijnse schooluitgaven ;
1949: 2 (=v. 2))

SBA: 678488

1–2

Flagrant / Hans Claus ; [ill.] Pierre Alechinsky ; [vert.] Marnix
Vincent. — Antwerpen : Ergo, 2004. — ill.

SBA: 678746

Flagrant / Hans Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Revolver, 2004. — ill.

SBA: 678748

Flagrant / Hans Claus. — Antwerpen : De Slegte, 2004. — 23
p. — ISBN 90–76927–89–8

SBA: 678749

In geval van nood: gedichten/ Hugo Claus. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 205 p. — ISBN 90–234–4813–8

SBA: 667390

SBA: 678745

In leder gebonden met een gedicht in handschrift van de auteur



Fleurs de cristal: pòemes/ Marcel Cĺemeur. —
Seraing-sur-Meuse : Tribune libre, s.a.

SBA: 678496

Le Potomak, 1913–1914, préćed́e d'un: Prospectus, 1916, texte
définitif / Jean Cocteau. — Paris : Stock, 1950. — 341 p., ill.

SBA: 678804

Gigi, gevolgd door: De vrouw van de fotograaf. Het zieke kind
. Flora en Pomona/ Colette ; [vert.] Freddie van Charante. —
Utrecht : Bruna, 1961. — 187 p. — (Zwarte beertjes ; 199)

SBA: 678728

Histoire de Perlette, goutte d'eau/ Marie Colmont ;
[ill.] B éatrice Appia. — Paris : Flammarion, 1936. — ill. —
(Albums du p̀ere Castor ; 1936: 5)

SBA: 677940

Le bonheur de Françoise/ Colomb [Mme] ; [ill.] A. Marie. — 3
ed. — Paris : Hachette, 1884. — 254 p., ill.

SBA: 678561

La légende d'Ulenspiegel/ Charles de Coster ; [edit.] Joseph
Hanse. — Bruxelles : Labor, s.a. — 59 p. — (Collection
nouvelle des classiques ; [ 1])

SBA: 678479

Théatre aux enfants: le voleur d'images. S'il y avait un pouce!.
La leçon de coquetterie. La plus belle de toutes. Quelques
poèmes/ Philippe Crouzet. — Paris : Didier, 1934. — 202 p., ill.

SBA: 678275

Les aigles: coḿedie satyrique en trois actes/ Edouard
Daänson. — Bruxelles : Lamertin, 1909. — 107 p.

SBA: 678582

Rêver d'un eau si pure/ Louis Daubier ; [medew.] Armand
Bernier. — S.l. : Cahiers du Nord, 1961. — 54 p.

SBA: 679179

AMVC: 74.721

Donald et ses neveux/ D. Davis ; [ill.] H. Pratt ; e.a. — S.l. :
Deux coqs d'or, 1964. — ill. — (Les albums bonne nuit ; 1964:
1)

SBA: 677972

La pirporelle: légende du pays wallon racontée aux enfants/
Louis Delattre ; [ill.] G.-P. de Laet. — Bruxelles : Office de
publicité, 1928. — 103 p., ill.

SBA: 678704

La bôıte à soleil/ Albertine Deletaille ; [ill.] Ernest
Flammarion. — Paris : Flammarion, 1954. — ill. — (Albums
du p̀ere Castor ; 1954: 1)

SBA: 677931

Nooit was je mij zo ver. . . : gedicht/ Jozef Deleu. — S.l. :
Deleu, 1977

SBA: UIA–B 19016

SBA: 662140

SBA: 679061

AMVC: D 29695no

Eug̀ene Demolder. — Paris : Association deśecrivains belges,
1912. — 130 p. — (Anthologie deśecrivains belges de langue
française ; 1912: 3)

SBA: 678267

Eerste Philippische redevoering, drie Olunthische
redevoeringen/ Demosthenes ; [edit.] A. Geerebaert. — 7
ed. — Luik : Dessain, 1947. — (Geerebaert-klassieken: Griekse
en Latijnse schooluitgaven ; 1947: 1)

SBA: 677985

1

Lettresà Sophie Volland : texte, en grande partie inédit, publíe
pour la premìere fois d'apr̀es les manuscrits originaux, avec une
introduction, des variantes et des notes/ Denis Diderot ;
[edit.] André Babelon. — Paris : Gallimard, 1930. — 3 v.

SBA: 679105

1–3

De man die naast zijn schoenen liep/ Louis van Dievel. —
Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 309 p. —
ISBN 90–5240–789–4

SBA: 679057

Boekbinder worden: jeugdherinneringen/ Pierre Dirix. —
Wildert : Carbolineum Pers, 2004. — 23 p.

SBA: 678093

Zolang er leven is/ Renate Dorrestein. — Amsterdam : Contact,
2004. — 319 p. — ISBN 90–254–2761–8

SBA: 678774

Drank of geen: gedichten en verhalen/ [comp.] Em.
Calmeyn. — Brugge : Beyaert, 1892. — 143 p.

SBA: 678402

El camino= De weg/ Germain Droogenbroodt ;
[medew.] Toḿas Llopis ; e.a. — Palma de Mallorca : Calima,
2004. — 166 p., ill. — (Calima poesı́a ; 55). —
ISBN 84–89972–99–0

SBA: 679030

The road/ Germain Droogenbroodt ; [ill.] Satish Gupta ;
[vert.] Ganga Prasad Vimal. — New Delhi : Dolphin, 2004. —
66 p., ill. — ISBN 81–88588–04–0

SBA: 679025

The road: poems. Counterlight. Contralumin̆a = Drumul:
poeme/ Germain Droogenbroodt ; [ill.] Satish Gupta ;
[vert.] Daniela Andronache. — Constanta : Ex Ponto, 2004. —
161 p., ill. — ISBN 973–644–336–1

SBA: 679035

Stormende motoren: de T.T. van Wim Parelman/ Beene
Dubbelboer ; [ill.] Gerard van Straaten. — Amersfoort : Roelofs
Van Goor. — 147 p., ill. — (Avontuur en techniek ; [ 1])

SBA: 678787



La petite Denise/ C. Dubuisson ; [ill.] Ferdinandus. — Paris :
Éducation de la jeunesse. — 154 p., ill.

SBA: 678047

Histoire d'un casse-noisette/ Alexandre [fils] Dumas ;
[edit.] Hoffmann ; [ill.] Éliane Haroux-Ḿetayer. — Paris :
Flammarion, 1963. — 157 p., ill. — (Flammarion-jeunesse ; 22)

SBA: 678141

Lentebloemen: gedichtjes voor kinderen/ Prudens van
Duyse. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, s.a. — 64 p.

SBA: 678719

Textes sacŕes d'Afrique Noire/ [edit.] Germaine Dieterlen ;
[medew.] B́eatrice Appia ; e.a. — Paris : Gallimard, 1965. —
287 p. — (Collection UNESCO d'œuvres représentatives: śerie
africaine ; 1965: 1)

SBA: 678166

Wat wij lezen: bloemlezing voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus/ [edit.] H. Corbisier ; [edit.] R.
Defloor ; [edit.] J. Demeyer ; e.a. — 3 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1964. — 4 v., ill.

SBA: 659108

2 ; 4

Wat wij lezen: bloemlezing voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus/ [edit.] H. Corbisier ; [edit.] R.
Defloor ; [edit.] J. Demeyer ; e.a. — 5 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1971. — 4 v., ill. — ISBN 90–260–2084–8

SBA: 678977

1

Une jourńee de conǵe / Aline Eberhardt-Sorel ; [ill.] Alan. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1930. — 73 p., ill.

SBA: 678542

Ma seconde guerre: journal d'un encerclé / Victor Enclin. —
Namur : Picard-Kaisin, 1946. — 50 p.

SBA: 678882

Lof en blaam: lof van het huwelijk. Lof van de geneeskunde.
Lof der zotheid/ Desiderius Erasmus ; [vert.] Harm-Jan van
Dam. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2004. — 317 p. — (Verzameld werk ; 2). —
ISBN 90–253–1149–0

SBA: 645201:2

Verzameld werk/ Desiderius Erasmus. — Amsterdam : Polak &
Van Gennep, 2001

SBA: 645201

Des fleurs sur leurs tombeaux: au roi Albert età la reine
Astrid / Paul Er̀eve ; [ill.] Claude Misonne ; e.a. — Charleroi :
Dupuis, 1934. — 152 p.

SBA: 678883

L'onê: pièceè 3 akes/ Georges Fay ; [edit.] Fernand
Charlier. — Seraing : Imp. Genard, 1937. — 57 p.

SBA: 678130

Kobus Wempe/ Ruurd Feenstra ; [ill.] C. Oudenaarden. —
Alkmaar : Kluitman. — 155 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
21])

SBA: 677935

Jongens op de ranch/ Theo Frank ; [ill.] L. Landŕe. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 178 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
35])

SBA: 678417

La danse de Gengis Cohn/ Romain Gary. — Paris : Gallimard,
1967. — 276 p. — (Fr̀ere Oćean ; 2)

SBA: 589966:2

Reflexions pouvant servirà un itinéraire / Jean Goffinet. —
Louvain : Paradis perdu, 1935. — 75 p.

SBA: 678915

Poèmes et traductions/ Sadi de Gorter. — Rekkem : Ons
Erfdeel, 1992. — 27 p.

SBA: 679065

In Geheimnis sind wir verbunden: Roman/ Rose Gronon ;
[vert.] Karl August Horst. — M̈unchen : Nymphenburger
Verlagshandlung, 1954. — 426 p.

SBA: 678664

La foire aux lutins/ Agnès Grozier Herbertson ;
[bew.] Charlotte Pressoir ; [ill.] George Morrow ; e.a. — Paris :
Nelson, 1932. — 64 p., ill.

SBA: 677946

Vriendschap/ Suzanne Gruys-Kruseman ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 31])

SBA: 677936

La lumìere endormie: symphonie poétique, 1920–1945/
Georges Gúerin. — Bruxelles : Lesigne, 1950. — 89 p.

SBA: 678862

100 aforismen/ Georges Guilbert. — Rekkem : Guilbert,
1970. — 23 p.

SBA: 679062

Le clair et l'obscur: th́eét̀ete ou l'obscurit́e Claudel et Heidegger
myst̀ere humain et mystère divin les disciples d'Emmaüs/ Jean
Guitton. — Paris : Blaizot, 1962. — 124 p., ill

SBA: 678451

Verzamelde paedagogische opstellen: nieuwe reeks/ Johannes
Hermanus [jr.] Gunning. — Amsterdam : Van Looy, 1924. —
236 p.

SBA: 678245



A travers l'histoire:épisodes et ŕecits dramatiques de l'histoire
euroṕeenne/ Charles Guyon ; [ill.] de Bergevin. — Paris :
Socíet́e française d'imprimerie et de librairie. — 224 p., ill. —
(Nouvelle biblioth̀eque illustŕee de vulgarisation ; [ 2])

SBA: 677977

's Avonds voor ik slapen ga/ Jacqueline Guyot ; [bew.] Terry
van Ginderen. — Turnhout : Proost, 1967. — ill. — (Grote
verhaaltjes ; 4) ; (Tante Terry vertelt ; 1967: 7)

SBA: 678169

Van hier en daar/ G.J.M. Haans ; Th.B Govaart ; M.J.G. de
Jong ; e.a. — 's-Gravenhage : Dieben, 1964-1968. — 3 v.

SBA: 679082

1–3

Twaalf nieuwe kinderspelen met zang en piano-begeleiding ten
dienste van scholen en huisgezinnen: hoe moeten de kinderen
spelen om ferm en sterk te worden?/ W. Haanstra. — Leiden :
Sijthoff, s.a. — 36 p.

SBA: 678284

Amor und Psyche: eine Dichtung in sechs Gesängen/ Robert
Hamerling. — Hamburg : Richter, s.a. — 134 p.

SBA: C 267735:ex.1 [C0–527 b]

NC0: 2-e ex sgm.: 565715

SBA: C 267735:ex.2 [C0–527 b]

Convoluut

Robinson Crusöe / Abraham Hans. — 4 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
110)

SBA: 679161

Uit grootvaders tijd/ Abraham Hans ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel, s.a. — 60 p., ill.

SBA: 678337

Vertellingen/ Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 30 p., ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 100)

SBA: 679162

Vader, zeg me . . . : vijftig vaderspreuken in vierentwintig
vadersproken/ Dirk Hanssens ; [vert.] Maurits Pinnoy ;
[ill.] Anne van Herreweghen. — Leuven : P, 2004. — 157 p.,
ill. — ISBN 90–76895–89–9

SBA: 670471

BSA: LZ 205/479

Le cort̀ege des mois, suite de douze sonnets pour fêter l'anńee/
Adolphe Hardy. — Bruxelles : Bruylant, 1932

SBA: 678615

De onderste steen boven: belevenissen van een globetrotter/
H.R. van Heekeren. — Assen : Van Gorcum, 1969. — 195 p.,
ill.

SBA: 678049

Soms vaak/ Judith Herzberg. — Amsterdam : Harmonie,
2004. — 49 p. — ISBN 90–6169–732–8

SBA: 679033

Briefe seiner Reise nach Italien, Malta undÄgypten,
1827–1830/ Friedrich Maximilian Hessemer. — Hamburg :
Maximilian-Gesellschaft, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 3–921743–47–8

SBA: 678432

2

Vlaamse vertelsels/ E. Heuskin ; Frans van Hoof. — Liège :
Dessain, 1961. — 47 p. — (Kursorische lektuur: lectures
néerlandaises pour les classes inférieures ; 9)

SBA: 679155

Une famille d'́elite / Hilda [Tante]. — Lille : Socíet́e de
Saint-Augustin, 1901. — 229 p., ill.

SBA: 678082

Gerbe d'historiettes/ Katia Hins. — Bruxelles :́Eglantine,
1923. — 76 p., ill.

SBA: 678715

De Afghaansche spion: eene vertelling uit den tegenwoordigen
tijd, voor de rijpere jeugd/ Oskar Ḧocker ;
[medew.] Loogman-Ziegeler [Mevrouw]. — Gouda : Van Goor,
s.a. — 192 p., ill.

SBA: 679174

Binnen en buiten/ Fons van Hoof ; Jan Peeters. — 7 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1944. — 12 v., ill.

SBA: 639054 [C0–242 c]

5–6; 9; 12

Nederlandsch leesboek voor Waalsche scholen: voor de 4e en
3e klasse van athenea en colleges en het 3e jaar van de
middelbare scholen/ Frans van Hoof. — Brussel : Edition
universelle, 1933. — 358 p.

SBA: 678023

De gesel van de angst: romantiek en avontuur onder de
equator/ Wim Hornman. — Leiden : Sijthoff, 1959. — 227 p.,
ill.

SBA: 678168

À travers le pasśe: glanures et m̀eh'ǹedjes/ Jean
Jamin-Franckson. — Liége : Pim services, 1932. — 79 p.

SBA: 678497

De tweelingen Beb en Bob/ Félicie Jehu ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 32])

SBA: 677978

De martelgang van Kromme Lindert/ A.M. de Jong. — 7 ed. —
Amsterdam : Querido, 1932. — 285 p.

SBA: 678269



Antonius en Mauritius: de geschiedenis van twee misdadigers/
Laurent Paul de Jussieu. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1845. —
224 p.

SBA: 678702

Karolingsche verhalen: Carel en Elegast. De vier
heemskinderen. Willem van Oranje. Floris en Blancefloer/
[bew.] Jozef Albert Alberdingk Thijm. — 7 ed. — Zutphen :
Thieme. — 236 p., ill.

SBA: 678034

Het kasteel met de gouden torens en andere vertelsels/
[edit.] Victor de Meyere. — Antwerpen : Sikkel. — 63 p., ill.

SBA: 678717

Et cependant. . . je veux vivre! Souvenirs de captivité de
Saint-Gilles, Gommern, Ravensbrück / Gerda van den
Kerchove ; [medew.] V. Willems. — Bruxelles : Leséditions
libres, 1946. — 188 p.

SBA: 679131

Henry M. Stanley: pŕecis historique/ Ed. Kerfyser. —
Bruxelles : Mommens, 1890. — 90 p.

SBA: 678598

De kerstmis van O.L.Vrouw, de zoete troost der moeders. —
Brussel : Kristelijke Arbeiders Vrouwengilde, s.a. — 20 p.

SBA: 678448

Keur van zedelijke vertellingen uit beroemde hoogduitsche en
andere schrijvers/ [comp.] Charles Andŕe ; [bew.] J.H.
Swildens. — Amsterdam : Bom, 1857. — 120 p.

SBA: 678529

De zoon van Dik Trom/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Jan
Sluijters. — Antwerpen : Opdebeek. — 233 p., ill.

SBA: 678048

Lien / Angenita C. Klooster ; [ill.] Rie Cramer. — Den Haag :
Van Goor, s.a. — 80 p., ill.

SBA: 678697

Bent u ook van gisteren?/ Henri Knap ; [ill.] Charles Boost. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1955. — 156 p., ill.

SBA: 678238

Opkomend gebed: voorbeden voor elk moment/ Gerard
Kock. — Kampen : Gooi & Sticht, 2004. — 222 p. —
ISBN 90–304–1079–5

BSA: LZ 240/280

Totaal witte kamer/ Gerrit Kouwenaar. — Gent :
Pöeziecentrum, 2005. — Samen met Wonderbaarlijke maand

SBA: 678285:2

Karel Vermeer/ Charles Krienen ; [ill.] W.K. de Bruin. — 5
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 190 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
34])

SBA: 677967

Laatst met een vrouw: kortebaankampioen/ Gerrit Krol. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 221 p. —
ISBN 90–214–7016–0

SBA: 678778

Rondo veneziano/ Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido,
2004. — 259 p. — ISBN 90–214–7018–7

SBA: 678655

Calendrier des enfants/ Y. Lacôte ; [ill.] Rojan. — Paris :
Flammarion, 1936. — ill. — (Albums du père Castor ; 1936: 4)

SBA: 677939

Rozemarie in kabouterland/ Maria de Lannoy ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Antwerpen : Oogst. — 53 p., ill.

SBA: 678102

Sur les routes de France/ Henri Laurens ; [medew.] Jules
Laurens. — Ṕeruwelz : Florimontain, 1938. — 28 p.

SBA: 679135

Corbeaux et corneilles/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
Paris : Nathan. — ill.

SBA: 677938

Hou Hou le hibou/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. — Paris :
Nathan. — ill.

SBA: 677959

Monsieur Moineau et sa famille/ O. Leblanc ;
[ill.] Kuhn-Regnier. — Paris : Nathan. — ill.

SBA: 677957

Roucou et Roucoulette/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
Paris : Nathan. — ill.

SBA: 677937

Promenades dans les Pyrenées/ Jules Leclercq. — Tours :
Mame, 1895. — 240 p., ill.

SBA: 678084

Les H́eraclides: pòeme dramatique en trois actes/ Azelle
Lecomte-Henry. — Braine-le-Comte : Nervie, s.a. — 45 p.

SBA: 678515

Schetsen en herinneringen: geı̈llustreerde verzen/ Peeter J.
Lefever. — Zoutleeuw : Peeters, 1937. — 145 p., ill.

SBA: 677943

Willen is kunnen/ Victor Lefèvre. — Brugge : Witteryck,
1907. — 62 p., ill.

SBA: 678407

De Wandeling= White out/ Leon Lemahieu ; [ill.] Guy van
Bossche. — Antwerpen : Vandaele, 2002. — ill.

SBA: 678018

Sieseghem: notes et impressions de campagne/ P. Lerouge. —
Anvers : Van Nylen, 1908. — 165 p.

SBA: 678524



Le royaume des abeilles/ Lida ; [ill.] Ruda. — Paris :
Flammarion, 1935. — ill. — (Albums du père Castor ; 1935: 2)

SBA: 677952

La rose et l'araigńee: pòemes/ Raymond Limbosch. —
Bruxelles : Dangotte, 1935. — 87 p.

SBA: 678511

Tafel: gedichten/ Erik Lindner. — Amsterdam : Bezige Bij,
2004. — 39 p. — ISBN 90–234–1632–5

SBA: 678802

La peuplade inconnue: roman d'aventures/ Georges Linze. —
Liege : Desoer, s.a. — 132 p., ill.

SBA: 678145

Gesprekken der doden. Charoon/ Lucianus Samosatensis ;
[edit.] J. Humbĺe. — Luik : Dessain, 1949. — 46 p. —
(Voorbereidingen op Griekse schrijvers ; 1949: 1)

SBA: 678640

La passione: kruisweg bij het Colosseum/ Mario Luzi ;
[vert.] Patrick Lateur. — Antwerpen : Halewijn, 2002. — 46
p. — ISBN 90–73503–52–3

SBA: D 649084

BSA: LZ 191/1272

Le cœur sur la main/ Maurice Marcinel. — Bruxelles :́Editions
de Belgique, 1937. — 165 p.

SBA: 679112

Les chants de la patrie et de la solitude/ A.-B.-J. Marsigny. —
Mons : Manceaux-Hoyois, 1856. — 322 p.

SBA: 678264

Lees en kleur met Piet en An/ B. Martin ; Lo Vermeulen ;
[ill.] H. Branton. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — ill.

SBA: 679134

Muis Piep/ Bob Martin ; P. van Cleempoel ; [ill.] A. Deroo. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 24 p., ill. — (De eendjes:
leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1968: 1)

SBA: 678179

Nooit de moed opgeven= Ne perds jamais courage= Never lose
courage/ Eug̀ene Mattelaer. — 3 ed. — Knokke : Drukkerij
Matthys, 1982

SBA: 679063

Brood in de spiegel/ Anny Matti ; Wim Spekking. —
Bilthoven : Nelissen, 1967. — 223 p. — (Diamantreeks ; 1967:
2)

SBA: 678566

Reńe Morin à la villa Médicis (́ecole de Rome)/ F. Méaulle ;
[ill.] Hippolyte Flandrin ; e.a. — Paris : Librairie d'éducation
nationale, s.a. — 255 p. — (Collection Alcide Picard ; [ 1])

SBA: 678721

Thomas mijn tweelingbroer/ Koen de Meester. — Oudenaarde :
Aanwezigheid, 1994. — 128 p.

BSA: LZ 191/1280

Tirita het dappere elfje/ Godelieve Melis. — Lier : Van In. —
23 p., ill. — (Vergeet-mij-nietjes ; [ 17])

SBA: 678178

Het jagertje/ Jan Melis ; [ill.] Maria Heylen. — 3 ed. —
Borgerhout : Fonteintje, 1963. — ill. — (Jonge hartjes ; 4)

SBA: 678140

Alfa en omega: gedichtencyclus/ Bob Mendes. — Antwerpen :
Contramine, 1987. — 54 p. — (Poëziereeks ; 66)

SBA: 678824

Heradem dit leven: handreikingen bij het maken van een
afscheidsdienst/ Rieke Mes. — Kampen : Kok, 2004. — 144
p. — ISBN 90–435–1046–7

BSA: LZ 242/184

Au niveau de la mer: pòemes/ Denise Miege ;
[ill.] Christoforou. — Paris : Millas-Martin, 1967. — 50 p., ill.

SBA: 678954

La faute du soleil!Ève en Afrique: reportage/ Madeleine
Migeon. — Bruxelles :Éditions de l'expansion belge, 1931. —
261 p.

SBA: 678975

Storing: verhalen/ Marga Minco. — Amsterdam : Bezige Bij,
2004. — 142 p. — ISBN 90–234–1491–8

SBA: 679009

Minet. — Paris : Editions O.Z., 1960. — ill. — (Collection
vermeil ; 9)

SBA: 679202

Le chien du joueur d'orgue/ Jane Molloy ; [ill.] Raymond
Charles. — Bruxelles :́Eglantine. — 112 p., ill.

SBA: 678718

Mon petit abc/ [ill.] Eloise Wilkin. — Paris : Cocorico,
1950. — ill. — (Les petits livres d'or ; 136)

SBA: 677956

De mooiste voor vandaag/ Stichting Lezen [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2005

SBA: 678373

Béatrice: drame en trois actes/ Hubert Mottart. — Bruxelles :
Editions des artistes, 1960. — 97 p.

SBA: 678535

Brieven aan Mr. Carel Vosmaer, R.J.A. Kallenberg van den
Bosch en Dr. Vitus Bruinsma/ Multatuli ; [edit.] Julius Ṕee. —
Brussel : Manteau, 1942. — 271 p.

SBA: 678029



Een echte robbedoes/ Nanda ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 188 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 20])

SBA: 678081

Wonderbaarlijke maand/ Ramsey Nasr. — Gent :
Pöeziecentrum, 2005. — Samen met Totaal witte kamer

SBA: 678285

Lettresà Peter Gast/ Friedrich W. Nietzsche ; [medew.] André
Schaeffner ; [vert.] Louise Servicen. — Monaco : Rocher,
1957. — 2 v. — (Domaine musical ; 1957: 1)

SBA: 678972

1–2

Petites pòemes et jeux du poète blesśe sur sa terrasse/ Pierre
Nothomb. — S.l. : s.n., 1953. — 31 p.

SBA: 678948

Genevìeve, suivi de: Germain le forgeron/ Pauline l' Olivier. —
Bruxelles : Callewaert, 1872. — 116 p.

SBA: 678483

Deze geboren vreemdeling: preken, beschouwingen, brieven/
Huub Oosterhuis. — Amsterdam : de Prom, 2004. — 383 p. —
(P-reeks ; 1). — ISBN 90–6801–760–8

BSA: LZ 191/1274

Leest prettig!/ W.F. Oostveen ; [edit.] N. Brouwer ; e.a. — 9
ed. — Purmerend : Muusses, 1903. — 94 p. — (Leesboeken
voor de lagere school: nieuwe serie ; 6)

SBA: 678684

Op reis!— Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678838

Contes et nouvelles/ Désiŕe-Joseph d' Orbaix ; [ill.] Jean-Marie
Bertrand. — Bruxelles : Schola, 1934. — 155 p., ill.

SBA: 678605

Lenteleven: een beurtzang/ Kees Ouwens ; [ill.] Paul Gorter. —
Landgraaf : Herik, 2000. — ill. — (Zwarte reeks ; 52). —
ISBN 90–73036–81-X

SBA: 678013

Le temps des amours/ Marcel Pagnol ; [medew.] Bernard de
Fallois. — Paris : Julliard, 1977. — 329 p. — (Souvenirs
d'enfance ; 4). — ISBN 2–260–00078–9

SBA: 678896: 4

Een kleine filosofie van de moord/ Connie Palmen. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 126 p. —
ISBN 90–446–0509–7

SBA: 679012

Schrijvers en hun tijd: schets van een litteratuurgeschiedenis
aan de hand van een aantal werken/ Herman Jozef Peters. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 283 p.

SBA: 678059

Les quatre petites filles: pièce en six actes/ Pablo Picasso. —
Paris : Gallimard, 1968. — 113 p.

SBA: 678785

Ruisseau des solitudes, suivi de: Jacinthes, et de:
Chapeaugaga/ André Pieyre de Mandiargues. — Paris :
Gallimard, 1968. — 96 p. — (Cahier de poésie ; 5)

SBA: 678984

Plaatjes met versjes. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678835

De wereld: Naturalis historia/ Caius [Maior] Plinius Secundus ;
[vert.] Joost van Gelder ; e.a. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2004. — 899 p. — ISBN 90–253–4184–5

SBA: 678877

Les pòemes/ Edgar Allan Poe ; [vert.] Stéphane Mallarḿe. —
Paris : Gallimard, 1928. — 212 p.

SBA: 679083

De bronzen ruiter: een Petersburgse vertelling/ Aleksandr S.
Poesjkin. — Amsterdam : Bezige Bij, 1955. — 38 p., ill. —
(Robijnenboekjes ; 9)

SBA: 679150

Portret / Ethel Portnoy. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. —
221 p. — (Meulenhoff editie ; 1933). — ISBN 90–290–7056–0

SBA: 678777

Aventures de Robin des bois/ Charlotte Pressoir ; Marie-Louise
Pressoir. — Paris : Nelson, 1932. — 93 p., ill. — (Le coin des
enfants ; 1932: 1)

SBA: 678095

Prins Kalaf / [bew.] Marguerite Sophie [Mevr.] Puvrez. — 2
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1949. — 44 p. — (Lectuur in
basis-Nederlands voor minder gevorderden (B) ; 1949: 1)

SBA: 678504

Textes retrouv́es/ Marcel Proust ; [comp.] Philip Kolb ; e.a. —
Urbana, Ill. : University of Illinois, 1968. — 304 p. —
ISBN 0–252–72347–3

SBA: 678500

Reaching Rose/ James Purdy. — Woubrugge : Avalon Press,
1994. — 11 p.

SBA: 678008: 1

Terug naar Rose/ James Purdy ; [vert.] Jan Erik Bouman. —
Woubrugge : Avalon Pers, 1994. — 12 p.

SBA: 678008: 2

Kenis is macht voor jong en oud door P.V.H.: Een bezoek aan de
koolmijnen. Andersen, een beroemd man uit het volk.
Stephenson en Jenner, twee weldoeners der menschheid. — 2
ed. — Gent : Vanderpoorten, s.a.

SBA: 678639



Leeren vereert: iets voor geest en hart, door P.V.H.: De
volksvooroordelen. De geschiedenis van een'graankorrel. Het
schatkistje. — Gent : Vanderpoorten

SBA: 679146

Kunstenaarsleven/ Isräel Querido. — Haarlem : Bohn, 1906. —
2 v. in 1 bd

SBA: 679028

1–2

Mieken Kool en andere vertelsels/ Hilda Ram. — Leuven :
Drukkerij Bomans en Vanbrusselen, 1906. — 75 p.

SBA: 678509

Noir, rouge . . . et d'or/ Joseph de Ramaix. — Paris : Jouve,
1917. — 186 p. — (Les pòetes du front ; 1917: 1)

SBA: 678586

Vrededael: schetsen uit onzen tijd/ Jan A. Raskin. — Gent :
Vanderpoorten, 1906. — 104 p.

SBA: 678327

Jongens uit de polder/ Julien van Remoortere ; [edit.] Jos.
Rondas. — Lierre : Van In. — 84 p. — (Trefpunten: lectuur
voor het secundair onderwijs ; 4: 1)

SBA: 677929

Des images populaires/ Marius Renard. — Bruxelles :́Editions
de Belgique, 1937. — 121 p.

SBA: 678144

Journal d'un diplomate en Russie (1917–1918)/ Louis de
Robien. — Paris : Albin Michel, 1967. — 345 p.

SBA: 678667

Schriften aus den Jahren 1917–1921/ Alfred Rosenberg ;
[medew.] Alfred Baeumler. — M̈unchen : Hoheneichen-Verlag,
1943. — 619 p. — (Schriften und Reden ; 1)

SBA: 677983: 1

Bloed aan de paal: voetbalverhalen/ Tomas Ross. —
Amsterdam : Rap, 2004. — 191 p. — ISBN 90–6005–524–1

SBA: 678805

Sonnetten/ Dante Gabriel Rossetti ; [vert.] Ike Cialona. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak en Van Gennep, 2004. — 91
p. — ISBN 90–253–4683–9

SBA: 678789

Dans ce jardin devenu le monde/ David Scheinert. — Paris :
Dutilleul, 1956

SBA: 678755

Schoolmeisjes. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1936. — 155 p. — (Keurboeken voor middelbaar en
normaalonderwijs: meisjes-serie ; 1)

SBA: 678344

Un bon petit diable/ de [Comtesse] Śegur ;
[ill.] Jobbé-Duval. — Paris : Casterman, s.a. — 196 p.

SBA: 678540

Une ŕevolutionà Lilliput: contes et nouvelles/ Marie-Louise
Servranckx ; [ill.] Blandin. — Bruxelles : Office de publicité,
1925. — 107 p., ill.

SBA: 678599

Betty/ Georges Simenon. — S.l. : Presses de la cité, 1961. —
214 p.

SBA: 678517

Aan twee kanten/ Anna Anjenetta Sirks-Joustra ; [ill.] Netty
Heyligers. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 205 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 22])

SBA: 678152

In nieuwe koers/ Anna Anjenetta Sirks-Joustra ; [ill.] Henri
Pieck. — Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
21])

SBA: 678085

Marmerkijker/ Th. Sontrop ; [ill.] Paul de Lussanet. —
Amsterdam : Athenaeum - Polak & Van Gennep, 1971. — 43
p., ill.

SBA: 679021

Philoktetes/ Sophocles ; [edit.] P. Collin. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1949. — 60 p. — (Griekse schooluitgaven ; 1949: 1)

SBA: 678641

Sambre et Meuse: poèmes/ Jules Sottiaux. — Louvain : Rex. —
214 p.

SBA: 678239

Souvenirs d'́education familiale. — Paris : Lethielleux, s.a. —
202 p., ill.

SBA: 678294

La chasse au volant/ P.-J. Stahl ; [ill.] Yedu. — Paris :
Hachette, 1936. — 23 p., ill.

SBA: 677948

Le jardin de monsieur Jujules/ P.-J. Stahl ; [ill.] Yedu. — Paris :
Hachette, 1936. — 23 p., ill.

SBA: 677949

Les petits Robinsons de Fontainebleau/ P.-J. Stahl ; [ill.] S.
Auzanne. — Paris : Hachette, 1935. — 191 p., ill.

SBA: 679198

Wiet staat zijn man/ I. Stalis. — Hasselt : Heideland, 1960. —
97 p.

SBA: 679097



De felle gloed/ John Steinbeck. — Amsterdam : Querido,
1970. — 125 p. — (Salamander ; 185)

SBA: 679032

A scent of violets: a play in two acts/ Barbara Stokes. —
Antwerp : Sikkel, 1968. — 53 p., ill. — (English reading ;
1968: 2)

SBA: 677950

Koning Piepedo/ Reńe Struelens ; [ill.] G. van Wanghe. —
Lier : Van In, s.a. — 40 p.

SBA: 678033

Het boek van de waarheid/ Henricus Suso ; [vert.] C.O.
Jellema. — Groningen : Historische Uitgeverij, 2004. — 254
p. — Samen met Preken. — ISBN 90–6554–494–1

BSA: LZ 201/429

Code 39/ Charles den Tex. — Breda : Geus, 2004. — 285 p. —
(De geus spanning ; 2004: 1). — ISBN 90–445–0434–7

SBA: 679020

Onder Sinte Gommarus' wake/ Antoon Thiry. — Rotterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1924. — 147 p.

SBA: 678720

Over de Navolging van Christus/ Thomas a Kempis ;
[vert.] Joh. Heesterbeek. — 2 ed. — Haarlem : Bavopers, 1946

SBA: 679110

Le Thyrse en 1934: recueil anthologique/ [ill.] Oscar Liedel. —
Bruxelles : Thyrse, 1934. — 75 p., ill.

SBA: 678156

Baltica: roman/ Ege Tilmns. — Bruxelles : Revue nationale. —
124 p.

SBA: 678884

Gezamenlijke dichtwerken: volksuitgave/ Hendrik Tollens. —
Leeuwarden : Suringar, 1879. — 895 p.

SBA: 678602

Warmteleer: gedichten/ Marc Tritsmans. — Tielt : Lannoo,
2004. — 61 p. — ISBN 90–209–5824–0

SBA: 678795

Prins en bedelknaap/ Mark Twain ; [ill.] Jaap Vegter. — Den
Haag : Van Goor, 1961. — 111 p. — (Gulden sporen: nieuwe
reeks ; 1)

SBA: 679099

Uit de dierenwereld. — Haarlem : Emrik & Binger. — ill.
SBA: 678837
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Pléiade ; 322) ; (Biblioth̀eque de la Pléiade ; 325(=v. 10)) ;
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Pléiade ; 344(=v. 12)) ; (Biblioth̀eque de la Pléiade ; 395(=v.
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Nouvelle ḿethode theorique et pratique de musique vocale/
C.H. Watelle. — Bruxelles : Maison Beethoven, s.a.

SBA: 678424

1

Solf̀ege progressif̀a deux voix̀a l'usage deśecoles et des
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